
Smučarsko društvo Strahovica

Veliko zanimanje
za smučanje

Člani smučarskega društva Strahovica iz
Sela so se tudi letošnjo zimo izkazali z orga-
nizacijo smučarskih tečajev, v katerih se je
marsikateri smučarski navdušenec naučil
prvih zavojev na snegu ali pa je izpopolnil
svoje znanje ob pomoči vaditeljev in učite-
ljev smučanja tega društva.

Prvega tečaja na smučiščih Krvavca zad-
nji teden januarja se je udeležilo 55 tečaj-
nikov, med njimi je bilo 10 takih, ki so pr-
vič stopili na smučke. Vsi so uspešno obvla-
dali osnovne smučarske veščine, kar so do-
kazali tudi na tekmi, ki so jo organizirali ob
koncu tečaja.

Najbolj živo je bilo na tečaju od 2. do 7.
februarja na smučarskih terenih v Sinkovem
turnu. Društvo ima namreč svojo vlečnico,
kar je tečajnikom v mnogočem olajšalo nji-
hovo »delo«. Snežne razmere so bile odlične,
tudi vreme je prispevalo svoj delež, tako da
se je kar 107 tečajnikov, med njimi je bilo
največ šolske mladine, odlično počutilo. Or-
ganizatorji so vsak dan poskrbeli tudi za to-
plo malico, kar je še prispevalo k dobremu
razpoloženju. Očitno je za smučanje v tem
delu šišenske občine vedno večje zanimanje,
saj se za ta tečaj, ki je vsako leto v šol-
skih počitnicah, prijavi iz leta v lelo več.
otrok.

Tretji tečaj so priredili od 9. do 14. fe-
bruarja prav tako v Šinkovem turnu za sta-
rejše smučarje. Udeležba 37 tečajnikov kaže,
da je tudi med odraslimi vedno večje zani-
manje za smučanje, takšni poceni tečaji v
bližini doma pa so lepa priložnost za vse
starejše, da se naučijo smučati. Zadnji dan
tečaja so organizirali še izlet na smučišča
Štarega vrha, kjer so tečajniki dokazali, da
so se v tednu dni res veliko naučili.

Vsekakor je organizacija takšnih tečajev
izredno koristna in potrebna, saj se tako z
rekreacijskim smučanjem lahko ukvarja res
vsakdo. Ob tem pa v društvu ugotavljajo,
da sedanji strokovni kadri ob tako velikem
zanimanju ne bodo zmogli vsega dela, zato
že razmišljajo o usposobitvi še nekaj vadi-
teljev smučanja. Ob koncu velja še dodati,
da je svoj delež k organizaciji prispevala tu-
di ZTKO Šiška.


